
Артеменко Р.Д. 

Методичний аукціон " Сучасні технології навчання при роботі 

у дистанційному режимі "Я роблю це так"". 
Рутини уроку, які супроводжують навчальний процес, дозволяють зробити 

його більш організованим та ефективним. 

Рутини , які я імплементую у щоденний розклад : 

Рутина «Скарбничка прислів'їв» (мотивація до навчальної діяльності). 

Учитель пропонує учням початок прислів'я, а вони відшукують кінець 

прислів'я на слайді. 

Рутина «Географічні розминки» 

Географічна розминка є обов'язковою рутиною на початку уроку. Форма 

розминки вибирається у ігровій формі (наприклад, за допомогою звичайного 

кубика для настільної гри, на гранях якого позначені цифри 1-6). 

№1. Інтерактивне бліцопитування у формі «Коловорот запитань» (учні 

задають запитання, передаючи слово одне одному («Який материк омивається 

водами усіх океанів? Який океан найтепліший? Який материк найсухіший? Який 

океан найглибший?..... тощо). 

№2. Бліцопитування у формі виконання інтерактивної вправи  (наприклад, 

вікторина 5-НАЙ (Північний Льодовитий океан), https://learningapps.org/37416001 

.№3. Бліцопитування у формі гри «Фейкхантери» («Правда чи міф?»). Учні 

голосують «за» чи «проти», натискаючи на відповідну іконку. 

№4. «Придумай географічну нісенітницю» (наприклад: «Антарктида – 

найтепліший материк», «Сонце обертається навколо Землі» тощо). 

№5. Географічні загадки. 

№6. «Географічний словник» - учні по черзі називають слова, які у них 

асоціюються з певним географічним об'єктом (об'єкт вибирається за бажанням 

дітей – наприклад, «Австралія», «Японія», «Ріки», «Моря», «Всесвіт» тощо). 

 

Рутини зворотного зв'язку при виконанні завдань 

 

  

https://learningapps.org/37416001


 
 

Рутина «Мій чек-лист» 

Це універсальна вправа, яка допомагає учням самостійно відстежувати 

прогрес у вивченні теми. На початку вивчення теми учні отримують список 

пунктів для освоєння матеріалу. Мета: структурування матеріалу та створення 

орієнтира для учнів. У ходіі вивчення теми вони аналізують свої знання, ставлячи 

позначки про розуміння чи виконання кожного пункту. Мета: перевірка 

особистого прогресу та закріплення знань. Учні працюють з чек-листом на слайді 

у програмі "PowerPoint". Можна зробити також чек-лист у зошиті. 

 



Модель фрагменту уроку географії. 

Тема: «Вода і суша на Земній кулі. Материки і океани» 

І. Підготовчий етап. 

1. Нервово-психологічна підготовка учнів до уроку: мотивація 

навчальної діяльності. 

Рутина «Скарбничка прислів'їв»  

Учитель пропонує учням початок прислів'я, а вони відшукують кінець 

прислів'я на слайді. 

 
 

2. Нервово-дидактична підготовка учнів до уроку:  

рутина «Географічна розминка». 

 Повторення правил:  

« Перед тим, як щось нове вивчати, потрібно мозок активувати». 

«Щоб краще вивчилось нове, пригадаймо і старе». 

 Гра «Фейкхантери» («Правда чи міф?»).  

І варіант (МЕЕТ): Учні голосують «за» чи «проти», натискаючи на відповідну 

іконку. 

Пропоновані твердження: 

­ На планеті Земля більше суходолу. 

­ Прісної води менше ніж солоної. 

­ В природі постійно відбувається колообіг води. 

­ Вода існує тільки в одному агрегатному стані. 

­ Вода на земній кулі розміщена рівномірно. 

­ Південнв півкуля більш водна, ніж Північна. 

­ Майже 4/5 усіх запасів прісної води зосереджено в полярних областях у 

вигляді льодовиків. 



ІІ варіант: Інтерактивна вправа «Правда чи ні?» 

https://wordwall.net/uk/resource/106532291  
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